11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2009 15:40:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.06.2009 20:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176659/answer/176660




HericTBuTenbHO, Y Bac oTHOCUTENBHEIY PUMO3. [Tpy OTHOCUTEIEHOM (HUMO3€ MOKHO BBEIIIOTHUTD
oOpe3anue. Takxke CyIIeCTBYIOT HEKOTOPHIE Ma3H, KOTOPHIE MTO3BOJIIIOT HOOUTHCS CBOOOTHOTO
oOHaXKeHUSs I'OJIOBKH ITOJIOBOTO YjeHa 0e3 omepaluu.



